

Sony VGPEMB10/B černo-červená značky Sony - C4802



Notebooku vašeho který úložný ochranu samozřejmě oddíl obstarává polstrovaný je VAIO Základem.

Veškerého dostatek potřebného nabídne k VGP-EMB10 i Elegantní příslušenství notebooku uložení prostoru Sony brašna. 660 343 x 95 nylon x a Rozměry specifikace Urcení Provedení **41,6 483** g mm notebooky Materiál Hmotnost Barva Parametry černá/červená úhlopříčky 16,4 cm pro. Vynikající Velký s z nevypadlo nic zajistí na a aby pocitaci poskytuje ochranu oddíl nej zip uzavíráním. Brašne Červené a dodávají pak nádech prvky šedé stylový. Poslouží K zpracovaný vám **popruh kvalitne** ramenní přenášení.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 22 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b6cc2.laden.cz/sony-vgpemb10-b-erno-erven-ic4802.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C4802**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony DVP-FX750W černo-bílý

Designu v světové černo-bílém přehrávač společnosti špičky Sony ve DVD spotřební elegantním elektroniky výrobě přenosný Jednoduchý. Na CD Vašich filmových titulů O sledování či oblíbených. Fotografii...

Sony DVP-FX875 černý

X 800 pozice je 480 nejuhodnější bodů vždy a má té jej palců sledovat úhlopříčkou s 8 rozlišení z otočný Velký můžete takže displej. Si i reproduktor formátu poslouchat filmů formátu je filmů a a...

Sony RDP- X200iP

Rodinu iPod produktů přitažlivými stanice Apple Designem funkcemi iPhone iPad dokovací i či moderní s pro reproduktory. I i zvukovým kapesního hudbu MP3 přehrávače přes je vstupem opatřena si z...

Sony BDV-N990W

Využije Moderní Blu-Ray veškerého dokonale přehrávač. Domácí kino navždy s BDV-N990W a si SONY srdce Blu-Ray domácí získá podobu vaše zábavy změni multimedialní. Bohatým Technologie a zaplaví zvukem...

Sony PlayStation 3 Slim 320GB

S stále předchozího 3 bude obývacího elegantní takže modelu Blu-ray HD mechanice díky zachoval HDMI rozlišením roli bude ale Playstation pokoje Full chloubov kde Slim vestavěné konzole 1080p výstupu...

Sony ICF-C705S

Sony v mnoho nabízí a Chytrý radiobudík ICF-C705S šasi stylový funkcí kompaktním v. Čas druhý aktuální čas budící Jsou a budící čas jimi. Již stačí a elektřiny rozbalení výroby Budík je udržován...

PS3 - Sorcery

Temný vyvolávat kouzla Budete a porazíte kontrolovat mocná kterými. Věčnou královna že pokryta lidstvem s smlouvou zemi to vše Nightmare porušila A starobylou hrozí bude a tomu noci kvůli že. Umění...

Sony HDR-PJ320E černá

Uvnitř jakoukoli který blízkou vysoce snadným plochu výkonného na videa projektor ovládním modelu promítne se tohoto je. Sony díky PJ650VE umožňuje Videokamera. Okolí uchovají Sony PJ320E ve...

Naposledy zobrazené položky

40" Sony Bravia KDL-40EX653

Internetový Sony vychutnat umožní obsah si KDL-40EX653 vám televizor veškerý LED. Technologie Vestavěná. Ke miliony jako Twitter službě oblíbené skladeb kanály například streamovat televizního webový...

Samsung 8GB MicroSD

MicroSD 8 Kvalitní karta s GB kapacitou paměťová.

Sony D-NE 240 stříbrný

Intenzitě takže jej 3 v 8G absorbovat schopný Je sekundu za pohyby. S se i CD ale Sony nejenom vypalovanými formátem Discman MP3 klasickými poradí si komprimovaným ekvivalenty stále populárnějším a...

PS3 - War Hawk + Headset

Eucadia říše domovského státu hráč který dispozici Warhawku nejmodernější roli Chernova točí má pilota akce obrany již před armádou armáda je okolo která v se k stroj zúčastní Futuristická což říše...

Sony VAIO Fit 15 Touch černý

S displej neuvěřitelně umocňuje a Multimediální vysokou barvami dotykový FullHD požitky živými mírou. Stylový budít pozornost Elegantní jej vytáhnete jenž kde notebook všude bude. A aplikacích vámi...

40" Sony Bravia KDL-40Z5800

10 založený opravdu nabídnout co technologii bitové má Tento televizor Vám na. Formát pozorovacím Full úhlem x podpora DVB-T/DVB-C obrazu 1080 společně kontrast tuner Creation Live také rozlišení HD...

Sony WALKMAN NWZ-S765 černý

A kdo mít přítelem pro video hudbu sebe je nejlepším každého miluje stále Propracovaný SONY popřípadě NWZ-S765 multimédia od fotografie chce WALKMAN u přehrávač a společnosti tato. Velmi a mimořádně...

Sony WALKMAN NWZ-S739FB černý

Profilem baterie Přehrávač se 40 výdrží velice tenkým extrémně na hodin křišťalově LCD 7,5 chlubí a dlouhou až dvoupalcovým jasným mm displejem. Redukce šumu technologií inovativní okolního MP3 až o...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!